



好一座大楼,谁是主人谁是客

工商局花300万盖大楼 竣工后产权却归开发商

江苏省睢宁县工商局辛辛苦苦盖了座办公大楼。不料竣工后,大楼产权却归了开发商“富宁房地产开发公司”所有。拿出300多万元建房的工商局不仅要“租”自己的房子办公,而且还倒欠富宁房地产开发公司高达1552万元的违约金。这事儿听起来简直就像是天方夜谭。

局长“笑纳”六万

在卜忠“致富路线图”的指引下,李祥云果然对卜忠即将开发的那个楼盘产生了浓厚的“兴趣”。这一天,他带着副局长丁建平、局长助理周宁一道来到了卜忠的办公室,就双方“合作”事宜进行了初步洽谈。卜忠拍着胸脯保证会把大楼建好,要“搞个形象工程出来,提高自己公司的知名度”。而李祥云则说,工商局的购楼资金是上级拨款,也不会有问题。二人相视一笑,心照不宣。很快,李祥云“预定”富宁房地产公司开发的楼盘为办公用房的提议得到了局领导班子的同意。工商局还成立了“基建领导小组”,组长是丁建平,周宁任副组长。



李祥云真是“有苦难言”

的房屋面积、售价等条款,竟然规定楼房的造价在建成后“经评估或双方友好协商解决”,还要求工商局在大楼开工之前预付10万元的“定金”。正当周宁满腹狐疑之际,见到卜忠给自己递了个眼色,周宁心领神会,拿起笔跟丁建平一道在协议上签上了大名。

事后,卜忠“推心置腹”地对周宁说:“这10万元的定金,我自己不会要。这钱到账后由你拿去帮我打点关系,这件事情你一定给我办好啊……”周宁这才明白卜忠的用意,当天就把卜忠的话告诉了李祥云。

就在签完协议四五天后

出了李祥云的家,周宁又赶回工商局,来到了建平的办公室,分给丁建平2万元的“定金”到了富宁公司的账户上,让他到办公室来取。周宁悄悄地打的来到卜忠的办公室,拿到钱后就直接去了李祥云的家中。

“李局长,这是卜忠给的‘协调费’。”看到装有10万元现金的牛皮纸袋,李祥云还有些矜持,跟周宁客套了两句:“这样好吗?”周宁也故作为难,说:“卜忠非给不可,我也没办法。要不,我先拿走4万元,剩下6万元先放在你这儿吧。”说着,周宁从牛皮袋中摸出4沓。李祥云在半推半就中一下子就“笑纳”了整整6万元。

勾勒“暴富路线图”

2002年底,因城市建设需要,江苏省睢宁县工商局原办公地点将要进行拆迁,需另外择址建大楼。很快,这个好消息就传到了富宁房地产开发公司董事长卜忠的耳朵里。这个董事长立刻意识到,这可是一笔“大买卖”。可让卜忠烦恼的是,自己与时任睢宁县工商局局长的李祥云并不算是很熟,卜忠苦于和李祥云搭不上话,连不上线。

说来也真是巧,恰恰就在此时,李祥云的小舅子梁峰正好有事到了卜忠头上。原来,梁峰看中了卜忠先开发的县城某小区的两间门面房。梁峰托人找到了卜忠,希望他在价钱方面能给自己一些“照顾”。卜忠得知梁峰与李祥云的特别关系后,喜出望外。他二话没说,很“仗义”地给了梁峰大幅度的“优惠”。于是顺理成章,卜忠与梁峰很自然地就有了“交情”。

不久后的一天,卜忠打电话把梁峰约到了自己办公室。几句寒暄之后,卜忠就把话题引到了李祥云的身上。卜忠对梁峰说:“我现在有件事想跟李局长商量商量,我跟他不熟,也不好直说,请你给他带个话……”

随后,卜忠道出了自己早就盘算多时的计划。“我们公司打算在县城开发一座商住楼,前期准备工作已经有些眉目了,但公司资金不宽裕,暂时还没有动工。我打算把这座商住楼的图纸修改一下,盖成办公楼卖给工商局。不过,要由工商局先出资。你给李局长捎个话,只要资金跟得上,利润我跟他平分!”卜忠还找来了一张纸条,在上面加加减减一番演算后,神秘兮兮地把嘴巴凑到了梁峰耳边说:“这座楼盖下来,利润保证不会低于140万元!”卜忠还“大方”地表示,除此之外,将来李祥云的子女若在外地买房,他还要再

给“添上”一部分钱……

就在当天晚上,梁峰拿着卜忠那张“计算利润”的纸条,来到了姐夫李祥云的家中。

时年不到50岁的李祥云,官场上一帆风顺。他曾做过10年乡党委书记,7年县工商局局长。因为一直大权在握,在社会上很是风光。平日里,他也是仪容整洁、皮鞋锃亮,一副做官的派头。

听罢小舅子说明来意,再看到卜忠那张龙凤舞计算利润的纸条,李祥云虽然表面上不动声色,其实心里却已经狂喜不已。他也知道,卜忠之所以“慷慨”地答应分给自己“一半利润”,分明是在打“借鸡生蛋”的如意算盘。但一想到即将到手的70万元巨款,李祥云也顾不上那么多了,他立即拿定了主意要与卜忠“合作”。此刻,这张巴掌大的小纸条,简直成了李祥云眼中的“暴富路线图”。

8个月时吃毛线、1岁起吃棉花 5龄童4年吃下5斤棉制品

5岁的小梦洁和其他孩子一样爱吃棉花糖,不同的是,他吃的棉花糖是用真棉花制成的。出生8个月开始吃毛线,1岁起吃棉花、布条,小梦洁4年来至少吃下5斤棉制品。奇怪的是,经检测,他的消化系统很好。

8个月男婴吞毛线

昨日中午12时许,在河南开封市大书店镇陈楼村陈楼实验幼儿园内,一个小男孩正和小伙伴玩,他一会儿跑到楼上,一会儿跑到楼下,笑声不断。

老师王小丽指着这个额头突出、瘦瘦的男孩说,他就是吃棉花的“小明星”梁梦洁,现在上中班学习。王小丽说,她没觉得孩子因为吃棉花等稀奇古怪的东西而受到影响,而且他的饭量也很大。

梦洁的父亲梁战伟说孩子的怪癖直爽,他说,孩子是他一手带大的,梦洁8个月时,他发现孩子老是咬毛衣袖子,慢慢地,毛衣被咬烂了,小家伙把毛线吞了下去。“起初,我以为是孩子顽皮,就没在意。”梁战伟说,等到孩子1岁的时候,就开始吃棉花了,而且打都打不改。

棉制品至少吃5斤

梦洁吃棉花是被奶奶发现的。梁战伟说,4年前的一天,梦洁在棉花上面打滚。不知什么时候,梦洁捏了一小团棉花,放在嘴里嚼了一会就咽下去了。梦洁的哑巴奶奶着急了,赶紧把梁战伟拽来。梁战伟赶紧去抠梦洁的嘴,但他除



梦洁拿着棉花准备吃 丁洁 摄

SONY

缤纷之美,火红登场。

双倍速驱动技术,开启画质新境界。

W380系列 KLV-52W380A KLV-46W380A

10-bit WCG-CCFL BE

www.sony.com.cn/Bravia 索尼中国顾客免费咨询热线 800 820 9000

Nikon 尼康

At the heart of the image

瞬间灵感,即刻成就

带上轻巧便携的尼康D60,您便可随时随地随意拍摄、捕捉瞬间,为每一个人创作摄影佳作的机会。此外,尼康多重除尘系统让您不必再为影像画质操心。尼康D60给您更大的想象空间,让您轻松享受摄影的乐趣和创作的自由。尼康D60,创造更多可能。

1,020万有效像素 尼康多重除尘系统 约0.19秒快速启动

ISO 100 感光度提升 3倍 2.5英寸LCD显示屏

EXPEED

D60

尼康映像仪器销售(中国)有限公司 上海市西藏中路268号来福士广场50楼01-04室 邮编:200001

www.nikon.com.cn